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Опис дисципліни Об'єктом дослідження регіонального менеджменту є аналіз 

діяльності органів місцевого самоврядування, у форматі якого 

реалізується право територіальних громад (асоціацій 

територіальних громад) безпосередньо чи через органи місцевого 

самоврядування вирішувати в загальних інтересах питання 

регіонального значення в межах, визначених Конституцією і 

законами України. 

Предметом дослідження регіонального менеджменту є пошук 

оптимізації регіонального менеджменту, спрямований на 

покращення соціально-економічного становища регіону та країни 
і, відповідно, зростання життєвого рівня населення. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Регіональний менеджмент» 

базується на знаннях таких дисциплін як «Мікроекономіка та 

макроекономіка»,  «Статистика»,  «Менеджмент»,  «Методи 
обробки інформації та прогнозування». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Регіональний менеджмент» є 

формування систематизованого комплексу знань про загальні 

принципи, методи і форми управління соціально-економічним 

розвитком території, яка має ознаки регіону, та навичок щодо 

обґрунтування управлінських рішень стосовно різних аспектів 

соціально-економічного розвитку регіону. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 
навчання з елементами дистанційного навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

С1 Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 

або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 
ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 

різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

РН 5.1. Уміння використовувати методи розробки планів та 

програм економічного та соціального розвитку регіону. 

РН 5.2. Уміння обґрунтовувати управлінські рішення щодо 

вирішення проблем регіону. 

РН 5.3. Уміння розраховувати та аналізувати доходну та витратну 

частини місцевих бюджетів, здійснювати секвестр місцевого 

бюджету. 

РН 5.4. Знання особливостей моделей регіонального розвитку (в т. 

ч. еколого-економічної та сталого розвитку), уміння визначати 

пріоритетні напрями економічних реформ у контексті моделей 

регіонального розвитку. 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію 

визначення і методи отримання соціально-економічних даних, 

збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та соціальні показники. 

РН 13.1. Уміння здійснювати комплексне оцінювання рівня 

соціально-економічного розвитку регіону. 

РН 13.2. Уміння застосовувати методи розрахунку трудового 

потенціалу регіону, складати баланс ринку праці. 

РН 13.3. Уміння виявляти та аналізувати фактори, що впливають 

на регіональну економіку. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально- 



економічних явищ і проблем в одній або кількох професійних 

сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально- 

економічних наслідків. 

РН 17.1. Уміння проводити ідентифікацію та аналіз ключових 

проблем регіону. 

РН 17.2. Уміння за результатами аналізу (показників соціально- 

економічного розвитку регіону, в тому числі за напрямом 

«Раціональне природокористування та якість довкілля», Стратегії 

розвитку регіону) ідентифікувати ризики в екологічних станах 

довкілля, причини їх виникнення, будувати «Дерево цілей» щодо 

сталого розвитку регіону. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи 

регіонального менеджменту 

Тема 1.1. Регіональний менеджмент як наука і сфера практичної 
діяльності. 

Тема 1.2. Нормативно-правове забезпечення формування та 

реалізації державної регіональної політики. 

Тема 1.3. Інституційне забезпечення формування та реалізації 

державної регіональної політики. 

Тема 1.4. Система регіонального менеджменту. 

Тема 1.5. Визначення рівня економічного розвитку регіону. 

Тема 1.6. Фінансова основа економічного розвитку регіону. 

Тема 1.7. Регіональні концепції сталого розвитку. 

Змістовий модуль 2. Функції регіонального менеджменту 

Тема 2.1. Аналіз регіонального економічного розвитку. 

Тема 2.2. Регіональне прогнозування і планування. 

Тема 2.3. Організація регіонального управління. 
Тема 2.4. Стимулювання економічного розвитку регіонів. 

Тема 2.5. Контролінг у системі регіонального управління. 

Тема 2.6. Антикризовий регіональний менеджмент. 

Тема 2.7. Маркетинг регіону. 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Регіональний менеджмент» 

застосовуються як традиційні, так і інноваційні освітні технології, 

зокрема: проблемного навчання, розвивального навчання 

(дискусії), колективного та групового способу навчання 

(обговорення проблеми в загальному колі, ажурна пилка, 

навчаючи – учусь), розвитку критичного мислення, 

інтерактивного навчання (робота в мінігрупах, ділові ігри), кейс- 

технологія, проєктна технологія. При виконанні самостійної 

роботи та ІНДЗ використовується дослідницький метод та його 

прийоми: доказу, аргументації, систематизації, узагальнення, 

визначення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, 
коригування дій для досягнення мети. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/JErOhCw 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

https://cutt.ly/JErOhCw


об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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